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77-

78-

80-

81-

82-

86-

87-

88-

89-

90-

91-
92-
93-
94-
95-

Teil A: Grammatik

Die Frau, mit --------- sie stiindig gestritten hatte, war ihre Nachbarin.

1) der 2) dem 3) den 4) die

Es kommt -------- an, den anderen Menschen zu helfen.

1) damit 2) darauf 3) daran 4) dabei

Du -—---- sehr aufmerksam am Unterricht teil.

1) nehmt 2) nimmt 3) nimmst 4) nimm
Willst du etwa in ----—-- Wasser springen?

1) kalter 2) kalten 3) kalte 4) kaltes
Der Mann setzte sich —-—- den Beifahrersitz und stellte sich vor.

1) iiber 2) auf 3) durch 4) von

Die Schiiler -------- nicht zum Unterricht zu spiit kommen.

1) miissen 2) durfen 3) wurden 4) haben
Sie redet weder mit -—--—- noch mit mir iiber ihre Probleme.

1) ihnen 2) sie 3) ihren 4) uns

Das war das --———- Geschenk, das ich je bekommen hatte.

1) schénere 2) am schonsten 3) schonste 4) schones
Ich schreibe meine Hausarbeiten, --—---—--- ich mit meinem Bruder spreche.
1) dabei 2) weil 3) als 4) wihrend
Ich wohne nicht mehr in Kéln. Ich wollte aber, ich -----—- immer noch in Kéln gelebt.
1) hitte 2) konnte 3) wurde 4) habe

Teil B: Vokabeln

Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Rehbock 2) Taube 3) Pferd 4) Fuchs

Wer Freiheit aufgibt, um Sicherheit zu ---—--— , wird beides verlieren.

1) bringen 2) nechmen 3) gewinnen 4) halten

Sie behandelt die Kranken in ihrer Praxis, sie ist eine ------—-- .

1) Arztin 2) Patientin 3) Pflegerin 4) Krankenschwester
Wenn du dein Haus verputzen willst, sollst du am besten einen -------- kommen lassen.
1) Techniker 2) Schuster 3) Mechaniker 4) Maurer

Welches ist kein Lebensmittel?

1) Pfanne 2) Nudeln 3) Reis 4) Brot

Teil C: Liickentest
Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmdoglichkeiten!

Ohne die Sonne wiire es fiir immer (91) -------- und alles wiirde in eisiger Kilte erstarren. Die

Erde wire ein (92) --------- Planet. Der Sonne verdanken wir unser Leben. Das haben wohl
auch die Menschen in fritheren Jahrhunderten (93) ---------, denn sie verchrten die Sonne als
gottliches (94) -------. Heute wissen wir, dass die Sonne ein (95) -------- ist.

1) braun 2) dunkel 3) rot 4) hell

1) lebloser 2) heiber 3) lebender 4) farbiger

1) genannt 2) geahnt 3) gedankt 4) gejagt

1) Wissen 2) Spiel 3) Recht 4) Wesen

1) Planet 2) Land 3) Stern 4) Kontinent
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99-

100-

Teil D: Leseverstehen

Krokodile gehoren zu den Reptilien. An Land wirken sie sehr triige. aber im Wasser sind sie
dank ihrer Schwimmhiute zwischen den Zehen und ithrem Ruderschwanz sehr wendig. Nase
und Ohren kénnen sie beim Tauchen verschlieBen. Krokodile ernéhren sich von Fischen und
Sédugetieren. Sie lauern meist an Wasserstellen, die von den gréferen Tieren zum Trinken
aufgesucht werden. und erledigen sie mit ihren spitzen Zahnen. Das afrikanische Nilkrokodil
kann bis zu 7 Meter lang werden. Dann ist es ungefihr hundert Jahre alt.

Welche Aussage ist richtig?

1) Krokodile haben keine Schwimmbhiute zwischen den Zehen.

2) Der Ruderschwanz hilft den Krokodilen, schneller zu schwimmen.
3) Krokodile gehdren zu Saugetieren.

4) Thre Opfer téten die Krokodile mit den spitzen Krallen.

Die Krokodile kinnen -------- ihre Ohren verschlieften.

1) beim Kriechen 2) beim Fliegen 3) beim Tauchen 4) beim Laufen
Krododile erniihren sich unter anderem von - .

1) Fischen 2) Spinnen 3) Vogeln 4) Mausen

Wo wirken die Krokodile sehr langsam?

1) Im Wasser 2) An Land 3) In der Luft 4) Uberall

Das Nilkrokodil mit etwa 7 Meter Liinge lebt in ———-—- .

1) Asien 2) Australien 3) Tunesien 4) Afrika
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77-

78-

79-
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84-
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Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes (76 a 85) en cochant la réponse correcte:

11y a -—----- station de métro la bas.

Do 2)la 3dela 4) une

Le skieur a-t-il vraiment demandé au moniteur d’aller sur cette piste? Oui, il --———-- a
besoin.

1) lui le 2)en 3lelu Hluiy

Les tartes, elle les a —-—-- avec la recette de sa grand-meére.

1) faites 2) faits 3) fait 4) faite

Bien que sa mére --—---- vingt fois a4 ’enfant de faire moins de bruit, il continuait a
souffler dans sa petite trompette.

1) dit 2) dise 3) disait 4) avait dit

Ou sont les éléves? Ils sont avee -——--—- collége.

De 2)ceux-la 3) ceux-ci 4) ceux du

Dans la phrase: “Pourriez-vous me préter votre dictionnaire?”, le conditionnel exprime

C]

1) le désir 2) la politesse 3) le reproche 4) I’hypothése

Voici le genre de projet ——-—- jlaime participer.

1) auquel 2) pour le quel 3) a laquelle 4) sur lequel

---——--- docteur n’ignore que la grippe est provoquée pas un virus.

1) plusieurs 2) pas 3) Aucun 4) chaque

L’été dernier, je ---—--- beaucoup d’étrangers qui visitaient Ispahan.

1) recontrais 2) ai rencontré 3) avais rencontré 4) viens de rencontrer
- quelque chose de terrible,je le sens.

1) se passait 2) se passe 3) se passera 4) va se passer

Partie B: Vocabulaire

Complétez les phrases suivantes (86 a 90) en cochant la réponse correcte:

Ta mére, elle et née en France? Non, elle est - de ’Italie.

1) d’origine 2) originaire 3) originale 4) d’originaire
Cette rue déserte est peu fréquentée, en effet -———--—- sont rares.

1) les passagers 2) les passages 3) les passants 4) les passades
Marie habite loin de son pays natal depuis trop longtemps alors elle a --——--- de temps en
temps.

1) de la peine 2) de la nostalgie 3) du chagrin 4) de la morosité
Le médecin tite ------- du malade pour savoir s’il a de la fiévre.

1) le pied 2) le cou 3) I’estomac 4) le pouls

Dans cette liste, quel mot ne désigne pas un métier de spectacle?

1) la scéne 2) la doublure 3) la danse 4) le chant
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Partie C: Texte a Compléter

Complétez le texte suivant a I'aide des réponses proposées (91 a 95)

C’est ainsi que Michel D. (91) --------- ses services. il y a un peu moins de deux ans. Il était
(92) ------- chdmage. il adorait conduire, et il a eu I’idée de se proposer comme (93) --------
chauffeur “a la carte”. Pour ramener une voiture avec ou sans passagers si le propriétaire était
dans 1’impossibilité de conduire, permettre aux randonneurs et aux amateurs de VTT de ne pas

revenir 4 (94) --------- point de départ. mais de retrouver leur propre voiture une fois (95) ------
au but.

1) proposez 2) proposer 3) proposé 4) proposait

1) de 2)en 3)au Ho

Do 2)un 3le 4) de

1) leurs 2) leur 3) aux 4) de

1) arrivé 2) arriver 3) arrivés 4) arrivait

Partie D: Compréhension de texte

Lisez le texte suivant et répondez aux questions (96 a 100):

La terre menacée

Elle ne I’est pas par une invasion de petits hommes verts venus de je ne sais quelle galaxie,
mais par ceux-la mémes qui P’habitent et qui dépendent entiérement d’elle. Les hommes
menacent leur planéte et tendent a perpétrer un gigantesque suicide collectif dont nul ne
réchappera.

Certes. cefte crainte n’est pas nouvelle. Dés D"apparition des effroyables engins de
destruction que constituent les bombes thermonucléaires, les esprits lucides ont noté que
I’homme était désormais capable de ravager toute la surface de la planéte, d’anéantir toute
trace de vie. Ce danger n’a pas disparu. Mais il s’en rajoute aujourd’hui un autre, plus diffuse,
multiforme, lent, sournois, et pourtant tout aussi implacable. A force d’exploiter la planéte, de
la cultiver, de la construire, d’en extraire les richesses, d’y disséminer des déchets; a force de
chercher a modifier la nature a son profit, I’lhomme a fini par mettre en péril les équilibres
naturels qui sont la base méme de sa survie. La conscience de ces réalités est aujourd’hui si
forte que chaque mois apporte son lot de nouvelles menaces et mises en garde.

Nous sommes aujourd’hui en possession d’un véritable catalogue de dangers naturels que
médias ou hommes politiques développent alternativement a des rythmes et selon des priorités
dont les motivations sont d’ailleurs souvent assez obscures.

La terre est mise en danger par ------—--.

1) les hommes  2) les extraterrestres  3) la technologie 4) la pollution
Comment a-t-on mis en danger la terre?

1) En protégeant la nature 2) En voyageant en espace

3) En déséquilibrant la nature 4) En inventant de nouvelles technologies
Autrefois, ’homme pensait détruire la terre par ———— ;

1) la pollution 2) la bombe atomique

3) les catastrophes naturelles 4) ’invasion des extraterrestres
Aujourd’hui, le danger de la destruction de la terre -—---—---- :

1) a disparu 2) est impossible 3) est inimaginable 4) existe encore
L’homme a mis en danger la terre en profitant - des ressources naturelles.
1) fortement 2) modérément 3) excessivement 4) raisonnablement
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A. BrifepraTe npaBRIbLHLIH BAPDHAHT OTBETA:

76. Jlena npamLIa A0MO ..... ,

1) mexuusa 2) nexrpei 3) u3 nexEn 4) ¢ nexuuH
77. Mou apy3bs paboTaor ..... .

1) B yHUBEpPCHTETE 2) B YHHBEPCUTET 3) YHHBEPCHTET 4) YHHBEpPCHTETE
78. Buepa ..... He Ob1710 Ha daxyasTeTe.

1) eit 2) emy 3)ero 4) on
79. Ceroann # 6611 B My3ee ..... .

1) cecTpa 2) ¢ cecTpoit 3) x cecTpe 4) cectpe
80. Hama ceMbSl KHBET B ..... IOME.

1) HOBEIA 2) HOBOH 3) HOBOE 4) HoBOM
81. BraguMup ..... K €TOay H B3I caaderky.

1) nomomen 2) nepemen 3) oromen 4) Bemmen

82. Jlena ouens mo0HT ..... .

1) cBOM poauTenH 2)y CBOHX POOUTENCH 3) CBOMX pPOAMTENCH
83. Harama 0KOHYHIA YHABEPCHTET ..... .

4) OT CBOHX poJHTENCH

1) B mponuIoM TOy2) MPOMLIOro Tofia 3) mpomIsIif rof 4) B nponUIEIHA TOX
84. # 3naw Bpav4a, ..... OH pasroBapuBal.
1) KOTOPEIH 2) KkoTOpas 3) ¢ KOTOpEIM 4) ¢ KoTOpoH
85. B Hanieii ceMne CeMb ..... .
1) yenosexa 2) yenosex 3) monou 4) monei
86. Mb! J0/KHBI BBIY9HTH BCE [JIAT0ABI, ..... MbI IACAJIH HA YPOKe.
1) koTopoe 2) KOTOPBIM 3) KOTOPEIX 4) KOTOpHIE
87. Koraa Mul ..... ynpaxHenne, MBI HA9aIH TATATEL TEKCT.
1) menamA 2) 6yaeM JienaTh 3) caenmana 4) menate
88. Buepa MBI XOAHIH ..... ;
1) KHMKHaA BRICTaBKA 2) B KHWXKHYIO BEICTABKY
3) Ha KHHOKHOH BRICTABKE 4) Ha KHIDKHYIO BBICTABKY
89. Sl yATAI0 CTATHIO 00 YIEHOM, ..... Ho0enesckyio mpemuio.
1) momy4yuBIIyI0  2) NOTY4HBIIEM 3) mosryYHBIIHA 4) HOJy9HBINETO
90. ..... HOBRIH rpaMMaTHYECKHi MATepHAJ, MPeNoAaBaTelh IMCAJ HA J0CKe IPHMEepLI.
1) O6BsicHEHB 2) O6pacHMOIMHAS 3) O6nacHsTOITHIT 4) O0nacHAS
91. Oner Toxe X04€T CTATD ..... .
1) sKypHAIHCT 2) KypHAIACTOM 3) sKypHaIHCcTa 4) 3xypHANHCTY

b. JlonoJEATE TEKCT, HCMOIb3yd NOAX0AAMIEe 0 CMBICIY CI0BO.

HoBrulii rog — 370 caMblil 100MMEIA Opazaauk (92)..... pyccknx. Pycckne o0bI19HO
(93)..... HoBnili roa B Kpyry cembu. Moaoabsie JI0QH, KOTOphIE eme He HMewT (94).....
cembH, MoryT Berpedars Hoswili rox (95).... komnagnd. B Poccam mnpuesATO

MO3APABJATE APYT APYra (96)..... Kak 0 NPa3IHUKA, TAK H Moc/Ie Hero.

92. 1) or )y 3)B 4) Ba

93. 1) BcTpedaloT 2) BCTpedaTh 3) BcTpedaer 4) BCTPETHTE

94. 1) croe# 2) cBoit 3) cBom 4) coero

95. 1) bonsmoi 2) B 6osBImOM 3) B Gonbmok 4) bonbmmne

96. 1) ¢ Hororo roga 2) Homoro roza 3) Hosxsilt Trof 4) ¢ HoBEIM TOOM
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B. ]]po'{n'raﬁ're TEKCT H BLINIOJHHETE 3aJaHHA MOCJ/IE HETO:

Jhoest mparnacana JeHbKy HA KYXHIO, IOJIOKAIA Nepel HUM OpUTBY M 3epkalo,
a4 caMa yuiia B KOMHATY, 4ro0bl He MemarTh JKeHbke H 4YTO0bLI HANMCATH CTATHIO O
MoJoaexHoM TeaTtpe. Hanucats 65110 He r1aBHOe, 3 TJIABHOE — HAWTH O4EeHb TOYHYIO
nepByto (pa3y.

Jloca nonpofoBaia mogyMaTk 0 NepBoi ¢pase, HO 3a ABepbi0 myMena OpurTsa, H
B rOJIOBY NPHXOJH/IN HEHYXHbIe MBICAH. MEBICAH 3TH G6LLIH He 0 MOJOJEKHOM TeaTpe H
He HyXHbI OblH 119 mepsoi ¢pasel. Jlocs BRIMLIA M3-33 CTOJIA H MOIIA HA KYXHIO,
gyTof61 cpocHTh, Kak HAYT XKeHbKHHABI Aesa. [Jera MIH MeLIeHHO, BO3MOMKHO, OTOMY
410 cMoTpe] JKeHbKa He B 3ePKaJI0, 2 HA CTOJI, I/l CTOMJIO CTYIIEHHOE MOJIOKO, JICKATH
TBOpOr 1 Koabaca. Jlioca nousana, yro KeHbKka x049eT eCThb.

97. Jlocs nprEraacuaa JKeHbsKy Ha KYXHIO, 2 CaMa YILIA B KOMHATY, 9T00LI ..... .

1) HO9HTATE KHUTY 2) TIOCMOTPETE TEJIEBH30D
3) OYHTATH CTATHIO 4) HamHACaTh CTATHIO

98. /Iiocsi HHKAK He MOLJ1a NIPHAYMATH NEPBYI0 Pppa3y CTATHH, NOTOMY 9TO ..... .
1) e mobuna mucats 2) B rocsx Obur JKeHska 1 Meman ei
3) y Bee He Obu10 MHGOpMaIHH 4) He ymMena nucaTh

99. Tem BpeMenem JKeHbKa HOYTH He OpHicH, 4 ..... .
1) cMOTpeN Ha CTOMN, I JeXaT OIPOIYKThI 2) en Bece, 4TO JIEKATO0 Ha CTONE
3) TOIBLKO CMOTpEIl B 3€PKAIIO 4) mican cTaTeio

100. JIxocs moHsLAA, 9TO ..... .
1) X enpKka X049eT IOrOBOPHTE C HEl 2) XKenpka KOHYWI OpUTHCH
3) Xennka X09€eT €CTH 4) JeHpka X0UET HAITACAT CTATHIO
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Indicate la risposta corretta:

76- Franz e Hans sono -------——-,

1) tedesci 2) tedesco 3) tedeschi 4) tedesche
77- Noi chiediamo -------- amico ’indirizzo di Carlo.

1)aun 2) per un 3)diun 4) daun
78- Complesso di fogli raccolti in un volume si chiama - :

1) quadro 2) libro 3) cornice 4) pietra
79- Adesso devo -------- a macchina una lettera.

1) battere 2) scrivere 3) dipingere 4) portare
80- Le scarpe che ho comprato a mio figlio non --—--- bene.

1) le sono 2) gli danno 3) gli sono 4) gli vanno
81- Io penso che questa giornata -—-—— lunga ----—--- difficile.

1) é-del 2) é-che 3) sia-che 4) sta-che
82- La situazione economica del paese é peggiore di quanto.

1) temo 2) temessi 3) tema 4) temevo
83- Questa é la storia piu bella che tu -——-— raccontarmi.

1) possi 2) puoi 3) potrei 4) possa
84- Chi rimase a casa di Paolo? Ci --—-—- Roberto e Luigi.

1) rimasero 2) rimarono 3) rimangono 4) rimarro
85- Chi scopre il colpevole & ——-—-- .

1) il medico 2) Pavvocato 3) la polizia 4) P’insegnante
86- Clara e Paolo mi dissero di -—--——--.

1) aiutarle 2) aiutarci 3) aiutarli 4) aiutateci
87- Marta —————- con noi volentieri, ma non sentiva bene.

1)e 2) verra

3) verrebbe 4) sarbbe venuta
88- Sebbene --—------ molto stanco, non manchero di aiutarti.

1)sia 2) fossi 3) sono 4) fosse
89- Secondo Brune, Mario ———- soltanto 25 anni.

1)avra 2) avuto 3) avesse 4) avrebbe
90- 11 signore -------- figlio ¢ malato é il nostro maestro.

1)il cui 2)a cui 3) di cui 4) 1l quale

Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

E sera. Giorgio non & ancora a letto e scrive una lettera ad un amico. Ad un tratto sente un
rumore. Che cosa & quel rumore? Non ¢é il gatto: il gatto dorme vicine al fuoco. Anche i
bambini dormono e per svegliare quei bambini non basta un terremoto. Giorgio ascolta un
poco, ma non sente niente. Prende la penna in mano, ma dopo due minuti ecco di nuovo il
rumore. Mette la penna sulla scrivania; stasera evidentemente non finisce la lettera. Cammina
verso la porta e attraverso il vetro della porta vede un uomo che ¢ molto cortese. L’uomo & un
meccanico che ¢ qui per riparare il guasto al telefono.

91- Che cosa fa Giorgio?

1) E aletto 2) Serive qualcosa
3) Parla con un amico 4) Vede una cosa
92- A che cosa fa attenzione Giorgio?
1) a un amico 2) aun suono 3) a un panorama 4) a suo figlio
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93- Il gatto dorme vicino ---------.
1) alla porta 2) al frigorifero 3) alla finestra 4) al focolare
94- Giorgio incontra un uomo che & -——-- A
1) grande 2) gentile 3) vecchio 4) alto
95- Giorgio ha il telefono che -,
1)@ lungo 2) & bello 3) non funziona 4) da telefonare
Completate il seguente testo con le parole proposte:

In Italia, come in altri paesi europei, 1’automible (96) -------- diventando una
cosa che tutti considerano necessaria. Ma adesso ci1 sono troppe automobili € non
abbastanza strade e, specialmente nelle (97) --------- cifta, la circolazione del
traffico presenta un problema molto serio. Piero ha comprato una macchina
nuova ed ¢ molto contento. Quando pensa (98) ------- sua macchina dimentica
ogni altra cosa. Lui vuole fare un giro (99) -------- centro. Ma c¢’¢ tanto traffico e
ogni due minuti ¢’¢ il semafero rosso. Piero decide di scegliere una delle vie
laterali. Per questa via laterale, Piero deve (100) ------- in modo prudente e non
puo superare 1 trenta chilometri all’ora.

96- 1)e 2) sta 3) vuole 4) vede

97- 1)pia 2) grande 3) grandi 4) maggiore
98- 1)in 2)nella 3) della 4) alla

99- 1)peril 2) del 3)conil 4)a

100- 1) vedere 2) leggere 3) guidare 4) camminare
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